



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO

EDITAL Nº 115, DE 30 DE AGOSTO DE 2021

RETIFICAÇÃO DO EDITAL PRPPG Nº 41/2021 - CRONOGRAMA

O **Pró-Reitor Adjunto de Pesquisa e Pós-Graduação, da Universidade Federal da Integração Latino-Americana (UNILA)**, nomeado pela Portaria nº 503/2019 - GR, de 09 de agosto de 2019, no uso de suas atribuições, torna público, pelo presente Edital, a retificação do Edital PRPPG nº 41/021, referente ao processo seletivo para o Curso de Especialização em Direitos Humanos na América Latina.

1. RETIFICAÇÃO

1.1 Onde se lê:

6.3 Cronograma

Etapa	Data
Período de Inscrições via SIGAA	01 de julho a 20 de julho de 2021.
Homologação das inscrições	Até 23 de julho de 2021.
Interposição de Recurso	24 de julho e 25 de julho de 2021.
Divulgação das bancas de avaliação das entrevistas	Até 26 de julho de 2021.
Resultado da avaliação de recursos	Até 27 de julho de 2021.
Fase 1 - Avaliação do Currículo	28 a 04 de agosto de 2021.
Resultado da primeira fase	Até 06 de agosto de 2021.
Interposição de Recurso	07 e 08 de agosto de 2021.
Resultado da avaliação de recursos	Até 09 de agosto de 2021.
Publicação do calendário de entrevistas	Até 09 de agosto de 2021.
Fase 2 - Entrevistas	10 a 17 de agosto de 2021.

Resultado da segunda fase	Até 20 de agosto de 2021.
Interposição de Recurso	21 e 22 de agosto de 2021.
Resultado da avaliação de recursos	Até 23 de agosto de 2021.
Resultado preliminar	Até 23 de agosto de 2021.
Interposição de Recurso	24 e 25 de agosto de 2021.
Resultado da avaliação de recursos	Até 26 de agosto de 2021.
Realização de bancas de heteroidentificação	27, 30 e 31 de agosto de 2021
Homologação do resultado final	Até 01 de agosto de 2021.
Matrículas	01 a 03 de setembro de 2021.
Início das aulas	04 de setembro de 2021

LEIA-SE:

6.3 Cronograma

Etapa	Data
Período de Inscrições via SIGAA	01 de julho a 20 de julho de 2021.
Homologação das inscrições	Até 23 de julho de 2021.
Interposição de Recurso	24 de julho e 25 de julho de 2021.
Divulgação das bancas de avaliação das entrevistas	Até 26 de julho de 2021.
Resultado da avaliação de recursos	Até 27 de julho de 2021.
Fase 1 - Avaliação do Currículo	28 a 04 de agosto de 2021.
Resultado da primeira fase	Até 06 de agosto de 2021.
Interposição de Recurso	07 e 08 de agosto de 2021.
Resultado da avaliação de recursos	Até 09 de agosto de 2021.
Publicação do calendário de entrevistas	Até 09 de agosto de 2021.
Fase 2 - Entrevistas	10 a 17 de agosto de 2021.

Resultado da segunda fase	Até 20 de agosto de 2021.
Interposição de Recurso	21 e 22 de agosto de 2021.
Resultado da avaliação de recursos	Até 23 de agosto de 2021.
Resultado preliminar	Até 23 de agosto de 2021.
Interposição de Recurso	24 e 25 de agosto de 2021.
Resultado da avaliação de recursos	Até 26 de agosto de 2021.
Realização de bancas avaliação Étnico-racial	30 e 31 de agosto de 2021
Interposição de Recurso do resultado da avaliação Étnico-racial	01 de setembro de 2021.
Resultado da avaliação de recursos	Até 02 de setembro de 2021.
Homologação do resultado final	Até 02 de setembro de 2021.
Matrículas	02 a 03 de setembro de 2021.
Início das aulas	04 de setembro de 2021

2. DISPOSIÇÕES FINAIS

2.1 As demais disposições do Edital PRPPG nº 41/2021 permanecem inalteradas.

2.2 Este Edital entra em vigor na data de sua publicação.

MARCIO DE SOUSA GOES

Edital nº 115/2021/PRPPG, com publicação no Boletim de Serviço nº 96, de 17 de Setembro de 2021.